



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

24 червня 2020 року

Первомайський

№ 108

**Про реалізацію державної політики
щодо соціально-правового захисту
прав дітей в м. Первомайський**

Заслухавши та обговоривши інформацію служби у справах дітей виконавчого комітету Первомайської міської ради «Про реалізацію державної політики щодо соціально – правового захисту прав дітей в м. Первомайський», з метою забезпечення повного та всебічного розвитку особистості дитини, створення необхідних умов для реалізації та захисту її прав і свобод, керуючись вимогами п.п.7, п.п.8 п. «б» ст. 32, ст.52 ч.1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Первомайської міської ради:

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію служби у справах дітей виконавчого комітету Первомайської міської ради «Про реалізацію державної політики щодо соціально – правового захисту прав дітей в м. Первомайський» прийняти до відома (додається).
2. Службі у справах дітей виконавчого комітету Первомайської міської ради продовжити здійснення заходів, спрямованих на реалізацію державної політики щодо соціально – правового захисту прав дітей у м. Первомайський 2020 році.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Харченко Н.П.

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Первомайської міської ради від
24 червня 2020 року № 108

Інформація

«Про реалізацію державної політики щодо соціально – правового захисту прав дітей в м. Первомайський»

Одним із основним напрямків роботи служби у справах дітей є розроблення та запровадження ефективних форм роботи щодо подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, профілактика злочинів і правопорушень серед неповнолітніх, усунення причин та обставин, що можуть спонукати дітей вчиняти протиправні дії, застосування соціальної підтримки дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання, створення умов для всебічного розвитку та виховання дітей, їх соціально-правового захисту.

На обліку служби у справах дітей перебуває 82 дитини, які мають статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Із зазначеної кількості дітей до сімейних форм виховання влаштовано 80 дітей, а саме: під опіку/піклування - 63 дитини, в прийомні сім'ї - 4 дітей, в дитячі будинки сімейного типу - 13 дітей, 2 дітей виховуються в державних закладах на повному державному утриманні. Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 9 дітей перебувають на місцевому обліку, як такі, що підлягають усиновленню.

В місті створено та успішно функціонує 4 прийомні сім'ї, в яких виховується 9 дітей. Службою у справах дітей здійснюється своєчасний контроль за визначенням правового статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, так, у 2019р. рішенням виконавчого комітету Первомайської міської ради 10 дітей цих категорії отримали статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 2 дітей усиновлено, 6 – влаштовано під опіку, 1 дитину влаштовано до державного закладу, 1 – до прийомної сім'ї.

Служба у справах дітей із залученням працівників закладів освіти, охорони здоров'я та правоохоронних органів за місцем проживання дитини здійснює контроль за умовами утримання, виховання, навчання дитини, над якою встановлено опіку, піклування, яка влаштована в прийомну сім'ю шляхом відвідування родини.

Періодичність відвідувань встановлюється окремим графіком, але не рідше одного разу на рік, крім першої перевірки, яка проводиться через три місяці після встановлення опіки, піклування, влаштування в прийомну сім'ю.

При відвідуванні родини, комісією у складі трьох осіб, складається акт обстеження житлово – побутових умов, в якому зазначається наявність у дитини окремого спального місця, місця для навчання, необхідного шкільного приладдя, одягу, взуття, продуктів харчування, а також взаємовідносини між членами сім'ї.

Двічі на рік, згідно з чинним законодавством, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування проходять медичне обстеження в КНП «Первомайська центральна районна лікарня», де їм забезпечуються умови для проходження поглибленого медичного обстеження. Медичні профілактичні огляди дітей проводяться згідно графіку у дитячій поліклініці лікарями-спеціалістами у присутності прийомних батьків, опікунів,

підкувальників. Виявлені хворі діти беруться на «Д» облік, планово обстежуються, отримують лікування та за потребою направляються на санаторно-курортне лікування.

Протягом 2019 року було проведено 70 планових перевірок та складені відповідні акти обстежень. Щороку служба у справах дітей готує висновок про стан утримання, виховання, навчання дитини на основі інформації, що подається працівником ЦСССДМ, який здійснює соціальне супроводження родини, вихователем дошкільного навчального закладу або класним керівником загальноосвітнього навчального закладу, в якому навчається дитина, сімейним лікарем, дільничним офіцером поліції.

Із загальної кількості дітей, які перебувають на обліку служби закріплене житло мають 80 дітей, 12 – на праві власності, 68 – на праві користування, 2 дитини не мають закріпленого житла, при досягненні 16 – річного віку вони будуть поставлені на квартирний облік, 1 дитина перебуває на квартирному обліку.

Протягом 2019 року одна особа з числа дітей - сиріт була забезпечена житлом за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних. Протягом року випадків порушень житлових прав дітей не було.

Для проведення профілактичної роботи з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах, їх своєчасного виявлення та влаштування, реалізації їх права на здоровий розвиток та сімейне виховання, службою у справах дітей ведеться Єдиний електронний банк даних дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. На обліку у Єдиному електронному банку даних перебуває 12 дітей, які проживають у сім'ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків та не забезпечують належних умов для повноцінного життя та виховання, з них 3 дітей на теперішній час проходять реабілітацію в сім'ї патронатного вихователя.

За неналежне виконання батьківських обов'язків ініційоване притягнення до адміністративної відповідальності відповідно до ст. 184 КУпАП 10 батьків, до Первомайського міськрайонного суду подано 3 позови про позбавлення батьківських прав відповідно до ч.2 ст.164 Сімейного кодексу України. Працівники служби у справах дітей як представники органу опіки та піклування взяли участь у 50 засіданнях суду, відстоюючи права та інтереси дітей при розгляді справ з вчинення правопорушень, скоєних неповнолітніми, при позбавленні громадян батьківських прав, визначення місця проживання дитини, порядку зустрічей одного з батьків, який проживає окремо, захисту житлових та майнових прав дітей.

Служба у справах дітей систематично проводить роботу, спрямовану на подолання безпритульності, бездоглядності та профілактики правопорушень серед неповнолітніх.

Найбільш ефективними заходами профілактики негативних проявів в дитячому середовищі є проведення профілактичних рейдів, інспектування сімей, проведення профілактичної роботи з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах та проживають у функціонально-неспроможних (кризових) сім'ях, проведення індивідуально-профілактичних бесід з батьками та вжиття відповідних заходів щодо надання різних видів допомоги сім'ям та безпосередньо дітям.

Протягом 2019 року було проведено 48 спільних рейдів-перевірок: «Діти вулиці», «Вокзал», рейди в місця проведення масових заходів для молоді, в кафе, торгівельні точки, в зали комп'ютерних ігор з метою виявленню фактів бродяжництва, жебракування, дітей, які не відвідують без поважних причин заняття та перебувають без догляду батьків.

З метою удосконалення правової освіти та попередження негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, пропаганди здорового способу життя представниками служби у справах дітей в загальноосвітніх закладах міста були проведені лекції - бесіди та виховні години на теми: «Твоє життя – твій вибір», «Сім'я – це простір без насильства», «Наслідки протиправної поведінки неповнолітніх», «Мої права – мої обов'язки», « Я маю право», « Мій світ без насильства».

В індивідуальному порядку були проведені профілактичні бесіди з дітьми девіантної поведінки, дітьми, які проживають в сім'ях, що опинились у складних життєвих обставинах та дітьми, які потребують підвищеної педагогічної уваги, з опікунами, піклувальниками та прийомними батьками були проведені зустрічі в форматі «круглого столу». Спільно з представниками правоохоронних органів посилено роботу в частині проведення рейдових заходів щодо вивчення стану проживання та виховання дітей в сім'ях, які опинились у складних життєвих обставинах з метою попередження насильства в сім'ї, виявлення дітей, які знаходяться у групі ризику або зазнали насильства.

Служба у справах дітей систематично проводить інформаційно – роз'яснювальну роботу в межах своєї компетенції через засоби масової інформації.

**Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів**

Вадим Петренко 33311



Ніна ХАРЧЕНКО